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TV NOVA 

uvádí
Román pro ženy
Nová komedie režiséra Filipa Renče podle scénáře Michala Viewegha        s Markem Vašutem, Simonou Stašovou a Zuzanou Kanócz            v hlavních rolích. 

Román pro ženy je natočen podle stejnojmenného bestselleru        Michala Viewegha. 
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Román pro ženy patří k nejoblíbenějším titulům Michala Viewegha, bezpochyby nejpopulárnějšího českého spisovatele současnosti. Knihy se dosud prodalo více než osmdesát tisíc výtisků a s dobrým ohlasem vyšla také chorvatsky a německy, podepsána je smlouva na vydání v Itálii       a chystají se překlady do několika dalších jazyků.

Žánrově lze film charakterizovat jako inteligentní romantickou komedii, založenou na originální situační komice, vtipných dialozích a jímavém lidském osudu. Román pro ženy je jemně groteskním příběhem dvou žen: dvacetileté Laury (Zuzana Kanócz), která pracuje v redakci dámského týdeníku Vyrovnaná žena, a její ovdovělé matky, tlumočnice a překladatelky Jany (Simona Stašová). Obě ženy hledají toho pravého a stále se jim to nedaří. Jana, která kdysi chodila s jedním Čechem, a proto "typické" Čechy upřímně nesnáší, marně hledá svého vysněného cizince a útrpně odolává tragikomické dvornosti dobráckého souseda Žemly (Miroslav Donutil). Laura se po dvou vztazích (s lektorem angličtiny a mladičkým prodavačem mobilních telefonů) zamiluje    do čtyřicetiletého Olivera (Marek Vašut), který je zaměstnán coby kreativec v reklamní agentuře. Výchozí zápletkou celého filmu je fakt, že Oliver byl před dvaceti lety velkou láskou Lauřiny matky, jinými slovy oním „typickým" Čechem… 

Premiéra:                
14. dubna 2005



Název: 


Román pro ženy, ČR 2005
Žánr: 



Komedie
Formát: 


Klasický (1:1,85), Dolby Digital, 95 min.
Přístupnost:  

Nevhodný do 15 let 
Režie: 


Filip Renč 

Scénář:
Michal Viewegh 

Kamera: 


Petr Hojda
Hudba a text: 
Jérôme Degey, Eric Capone, Michel Eli, Arno Elias s použitím skladeb Support Lesbiens


Hrají:  
Zuzana Kanócz (Laura), Simona Stašová (Jana), Marek Vašut (Oliver), Miroslav Donutil (Žemla), Stella Zázvorková (babička Laury), Ladislava Něrgešová (Ingrid), David Švehlík (Hubert), Jaromír Nosek (Rickie)
Producenti:
Petr Chajda, Tomáš Hoffman, Petr Zempliner, Ondřej Zach
Internet: 
www.bioscop.cz, www.romanprozeny.cz
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BIOSCOP, a.s., Kunětická 2, 120 00 Praha 2, IČO 26453916, DIČ 002-26453916

info@bioscop.cz, Tel.: +420-222 254 471, +420-222 254 478, Fax: +420-222 254 462
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