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Film BUĎ CHLAP! slibuje dobrodružství, Prachaře, Rambu a Sokola 
 
Na jaře příštího roku se v kinech objeví nový snímek s názvem BUĎ CHLAP! Tvůrci nyní představují první ukázku, která vezme diváky do Vysokých Tater, kde se odehrává nejdobrodružnější část příběhu Pavla a Terezy. Ti se setkávají po letech, aby v sobě znovu objevili to, co k sobě cítili v dětství. V hlavních rolích snímku režiséra Michala Samira se představí Jakub Prachař, Tereza Ramba, Ondřej Sokol a další. 

[bookmark: _GoBack]Nejnovější počin režiséra Michala Samira (Iveta, Hany) a producentů Moniky a Jana Schwarczových (Matky) popisuje příběh Pavla, typického představitele své generace. Ve svých sedmatřiceti stále bydlí u matky, jako fotograf pracuje na průměrných zakázkách a život bere v poklidu, dokud nepotká svou dětskou lásku Terezu. A protože jeho staré city nezrezivěly, odhodlá se stát mužem, kterého by podle něj Tereza mohla milovat. „Rozhodne se vydat do Tater, kde probíhá kurz pro ‚opravdové chlapy‘. To, že se tam dá umrznout v řece nebo uklouznout po sněhu i v polovině roku, ho překvapí,“ osvětlil motivace jednání své postavy herec Jakub Prachař.

Jeho dětskou lásku ztvárnila v době natáčení čerstvá maminka dvou dětí Tereza Ramba. „Moje postava je velice sympatická, mladá, bezdětná, krásná žena,“ popsala herečka svoji filmovou Terezu. Ta se vydá hledat ztraceného Pavla do hor i s celou jeho rodinou. „Mám tam spoustu scén se Sabinou Remundovou, Ester Geislerovou, i s jejich dětmi,“ dodala. Roli přijala také proto, že ji zaujal scénář. „Je moc zajímavě napsaný, pro české prostředí až netypicky, takže jsem chtěla být u toho. Myslím si totiž, že se i tady dají dělat ty velké divácké filmy dobře,“ vysvětila Ramba, která si na natáčení ‚užila‘ například i zapadnutí do bažiny.

Ve Vysokých Tatrách má svoji táborovou „základnu“ bývalý mariňák ztvárněný Ondřejem Sokolem. Pro tohoto herce to není první zkušenost v nejvyšších horách Slovenska. „V Tatrách jsem v posední době točil několikrát, až to možná vypadá, že si role vybírám podle lokací. Ale mám to tam fakt rád,“ svěřil se filmový Weisner. 

Film BUĎ CHLAP! produkuje společnost Up&Up production a do kin jej uvede 23. 3. 2023 distribuční společnost Bioscop. Koproducenty filmu jsou B3F, Europeana a Innogy. Hlavním partnerem je TV Nova. 

Synopse:
Pavlovi sice táhne na čtyřicet, ale stále ještě úplně nedospěl. Bydlí s mámou a chybí mu odvaha dělat v životě to, co by ho skutečně naplňovalo. Tu získá až ve chvíli, kdy potká svou dětskou lásku Terezu a prožije s ní dobrodružnou noc. Tereza však není připravena opustit svůj dosavadní život pro někoho, kdo podle ní není opravdový chlap. Pavel se tedy rozhodne se přesně takovým chlapem stát. Přihlásí se na výcvikový tábor v Tatrách vedený Weisnerem, který vyučuje vše od sekání dříví po svádění žen. Podaří se Pavlovi překonat sama sebe a stát se chlapem, po kterém Tereza touží?

Herci:
Pavel | Jakub Prachař
Tereza | Tereza Ramba
Weisner | Ondřej Sokol
Roman | Ondřej Veselý
Jitka | Sabina Remundová
Martina | Ester Geislerová
Karol | Filip Novák
Jana | Ivana Chýlková
Miroslav | Igor Bareš
Maminka Pavla | Naďa Konvalinková
Tatínek Pavlíka | David Prachař
Pavlík | Jakub Jenčík

Tvůrci:
Producenti | Monika Schwarcz, Jan Schwarcz
Režie | Michal Samir
Kamera | Milan Chadima
Architekt | Eliška Ouředníčková
Hudba | Jiří Burian
Kostýmy | Jana Groenendijk
Masky | Gabriela Přibišová
Zvuk | Lukáš Moudrý, Robert Dufek


Kontakty:

PR filmu
Gabriela Vágner (Mia Production)
t: +420 602 789 242
m: info@miaproduction.cz

distributor
Jana Šafářová (Bioscop)
t: +420 606 732 779
m: jana.safarova@bioscop.cz
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